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Dne 14. října 2021 byla v Zrcadlové kapli Klementina slavnostně předána ocenění, mj. ceny
Knihovna roku, Městská knihovna roku a Kamarádka knihovna.

Knihovna roku 2021
Knihovnou roku 2021 [9] v kategorii základní knihovna se stala Knihovna J. M. Hovorky [10] ve
Statenicích ze Středočeského kraje. Zvláštní ocenění získaly Místní knihovna v Číměři [11] z kraje
Vysočina a Veřejná knihovna Slivenec [12] z hlavního města Prahy.
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[13]
Zuzana Brychtová Horecká, Barbora Černohorská a Pavlína Talacko ze statenické knihovny

Hlavní cenu v kategorii informační počin získala Knihovna Jiřího Mahena v Brně [14] za projekt 
Knihovna na Křižovatce [15] a jeho mimořádný přínos k rozvoji knihovnických a informačních služeb
cestou partnerství, inovací a ekonomického modelu vícezdrojového financování. Zvláštní ocenění
v této kategorii získal projekt Národní knihovny ČR [16] za zpřístupnění digitálních knihoven v době
pandemie covidu-19.
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[17]
Libuši Nivnické, ředitelce Knihovny Jiřího Mahena v Brně, gratuluje ministr kultury Lubomír Zaorálek
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[18]
Tomáš Foltýn, generální ředitel Národní knihovny ČR

Ocenění v obou kategoriích předal ministr kultury Lubomír Zaorálek.
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[19]
Lubomír Zaorálek při slavnostním ceremoniálu

Městská knihovna roku 2021
Ocenění Městská knihovna roku 2021 [20], které uděluje SKIP a Svaz měst a obcí ČR [21], získala 
Městská knihovna Semily [22] z Libereckého kraje. Na druhém místě se umístila Knihovna Karla
Dvořáčka [23] ve Vyškově, na třetím místě byla Knihovna Bedřicha Beneše Buchlovana [24]
v Uherském Hradišti. Zvláštní cenu obdržela Knihovna města Ostravy [25].
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[26]
Starostka Semil Lena Mlejnková a ředitelka semilské knihovny Jitka Šedinová

Ceny předal předseda SKIP Roman Giebisch a místopředseda Svazu měst a obcí Vlastimil Picek.

Poznámka redakce: Před vyhlášením ocenění byl na facebooku SKIP zveřejňován miniseriál
o knihovnách nominovaných v soutěži Městská knihovna roku 2021. Informace o soutěži, zapojených
knihovnách a o cestě komise byly průběžně zveřejňovány a označovány hashtagem 
#mestskaknihovnaroku2021 [27].

Kamarádka knihovna 2020/2021
Ocenění Kamarádka knihovna 2020/2021 [28] pro nejlepší dětské knihovny obdržely Městská
knihovna Slavoj ve Dvoře Králové nad Labem [29] a Městská knihovna Rožnov pod Radhoštěm [30].

V rámci slavnostního ceremoniálu bylo předáno i ocenění MARK 2021, o němž informujeme
v samostatném článku v tomto čísle [31], a rovněž ocenění za rok 2020 [32], která tehdy nebyla
z důvodu epidemické situace slavnostně předána, ale byla pouze vyhlášena.

Z předávání ocenění je k dispozici i videozáznam živého přenosu [33].

Autorkou fotografií je Eva Hodíková z Národní knihovny ČR.

  

  URL zdroje: https://bulletinskip.osvobozena-knihovna.cz/vsechna-cisla/prohlizet-
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